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Sentiment e menzioni
Nell’ultimo mese la parola chiave “Referendum” 
ha ottenuto nelle conversazioni un sentiment 
contrastato, dove gli atteggiamenti positivi 
pareggiano percentualmente quelli negativi.
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Le cinque città dove si parla maggiormente di Referendum 
sono Roma, Milano, Palermo, Bologna e Napoli

Città Percentuale Hashtag Menzioni

Roma 36% Referendum 3123
MIlano 8% Referendum2025 2654
Palermo 5% Cittadinanza 2390
Bologna 5% CGIL 1845
Napoli 4% Diritti 1701
Firenze 4% Lavoro 1694
Torino 4% Insiemeperilreferendum 904
Genova 2% 5si 719
Cagliari 2% referendumcittadinanza 557
Bari 2% referendum8e9giugno 409
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Linea temporale
La linea temporale mostra un incremento delle polarizzazioni, 
in particolare nei due picchi del 6 e del 12 maggio
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